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Îmi este foarte greu să-mi exprim 
gândurile folosind verbul „a fost". Iată că a venit 
timpul să-Ţi urmezi drumul aşa cum ne-a fost 
rânduit şi cum atât de bine ştii din tradiţia 

poporului român şi nu numai. O viaţă întreagă 
Ţi-ai dedicat-o cercetării şi investigării vieţii , 

specificului şi filozofiei existenţiale ale 
românilor. Ţi-ai înscris numele ca cercetător 

ştiinţific în cadrul a două instituţii de mare 
prestigiu naţional şi internaţional: Sectorul de 
Etnografie şi Folclor din cadrul filialei 
Academiei Române Cluj-Napoca şi Muzeul 
Etnografic al Transilvaniei. Ne-ai reprezentat ca 
cercetător, muzeograf şi conferenţiar pe toate 

meridianele lumii, vorbind în amfiteatrele marilor universităţi dar şi la 
conferinţe şi congrese internaţionale în multe ţări : Japonia, America, Italia, 
China, Ungaria, Suedia, Germania, Marea Britanie, Franţa, Cehia ş.a. Ai dus în 
lume ştiinţa românească şi felul de a fi al poporului român şi toate acestea cu un 
talent special, cu mare înţelepciune şi har. Darul comunicării, cu care ai fost 
înzestrat şi pe care Ţi l-ai cultivat, l-ai pus în slujba poporului român şi pentru 
aceasta şi multe altele, îţi mulţumim, Tiberiu Graur. Colegii din ţară Te-am 
respectat, Te-am iubit şi Te-am recunoscut cu toate calităţile Tale, alegându-te 
ca Preşedinte al Asociaţiei Muzeelor în Aer Liber din România, recunoaştere ce 
Ţi-a parvenit şi în plan internaţional fiind cooptat în Asociaţia Europeană a 
Muzeelor în Aer Liber, dar şi ICOM, ICOMOS şi alte organisme de profil 
patrimonial. Ţi-am citit cu mare satisfacţie intelectuală zecile şi sutele de 
articole, studii, cărţi ... Te-am ascultat cu mirare şi uimire când îţi prezentai 
referatele în cadrul doctoranturii, surprinzându-ne de fiecare dată şi pe noi şi pe 
Profesorul nostru. Nu pot să uit întâlnirile din biroul Tău monumental, unde cu 
dezinvoltură ne delectai cu noutăţile pe plan internaţional, metodologiile 
moderne de cercetare etc., totul în parfumul tutunului de pipă de bună calitate 
asociat cu un păhărel de whisky de cea mai rafinată marcă pe valurile melodiilor 
cântate la pian. 

Da, Tiberiu, aşa Te-am cunoscut şi aşa vei rămâne pentru noi. 
Să fii bine meritat de la Ţară! 
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